
VRTEC PRAZNUJE ROJSTNI DAN

Dvajset let dela ni bilo zaman
Zadnjl dan meseca marca so v vzgojno varstvenl ustanovl
na Starem Vodmatu slovesno proslavill 20 let uspešnega
delovanja. Z leplm programom, kl ga Je prlpravlla Vladka
Stepanov, so vzgojlteljlce vrtca vpesmlln besedl predsta-
vlle vrtlljakz utrinkl dvajsetletnega dela. Programje pope-
strlla Sandra Zajc, nekdanja mala nežna dekllca, danes
študentka pravne fakultete, kl nam je na klavirju zalgrala
»Preludij« J. S. Bacha. Tlna Kralj, blok flavto In Matlja in
Martln Dornlk, kl Ju Je na klavlrju spremljala njihova
mamlca Boža. Po programu /e sledtl ogled prostorov. Za
vse navzočeje uprava vrtca prlredlla še posebno presene-
čenje v katerem /e brezplačno sodeloval ansmabel
Henček.

Slovesnosti so se poleg števil-
nih gostov udeležile tudi predsed-
nica Skupnosti otroškega varstva
občine Ljubljana Center Stanka
Ferenčak, predsednica Skupšči-
ne KS Breda Gaspari in predstav-
niki zavoda za šolstvo SRS.

Prizadevanje za zgraditev vrtca
na Vodmatu je potekalo že od leta
1963 daJje. Pod strokovnim vod-

stvom prve vzgojiteljice Nine Ja-
pelj, danes vodja enote, so začeli
v skromnih prostorih na Sketovi
5. Pozneje pa so šli pod okrilje
osnovne šole dr. Jože Potrč, kjer
je bilo tedaj vključenih že 80
otrok. Potrebe pa so bile večje in
večje.

Leta 1965 je bil imenovan prvi
gradbeni odbor in ob pomoči ta-

kratnega podjetja »DOM« in kra-
janov je bila že 18. marca 1968
slavnostna otvoritev prvega dela
vrtca na Bolgarski ulici. Z novim
vrtcem so bfli dani vsi pogoji za
načrtno in poglobljeno vzgojno
delo. Toda potrebe so rasle, saj se
je število otrok povečalo na 158.

Ob vztrajnem delu prve ravna-
teljice W O Justi Kavškove je bil
28. oktobra 1970 odprt drugi ob-
jekt, kjer je dobilo sončne prosto-
re 100 dojenčkov. Vsi prostori so
bili sodobno urejeni, otroci pa
pod stalnim vzgojnim vodenjem
dobrih vzgojiteljic in zdravnice
dr. Havlinove in pozneje dr. Hu-
meijeve.

Pravijo v tretje gre rado. V letu
1976 so občani mesta Ljubljane
izglasovali drugi samoprispevek.
Na vseh koncih Loubljane so gra-
dili nove vrtce, šole in telovadni-
ce. Vodmat je v planu s tretjim
objektom. Ing. arh. Milan Štru-
ketj, Justi Kavšek in Meta Bajc so
se ponovno zagrizli v delo. Slo-
vesna otvoritev treljega objekta je
bila 17. septembra 1979. Imenova-
li so ga »Prizidek«. Prostore je
dobilo še 162 otrok.

Skupaj je bilo leta 1982 kar 462
otrok. Danes je v vrtcu 108 do-
jenčkov in 280 predšolskih otrok.

Tako so bile ustvaijene možno-
sti za uresničevanje družbenih ci-
Jjev predšolske vzgojnovarstvene
dejavnosti. Delavci kolektiva se
stalno izobražujejo in sledijo
vsem oblikam sodobnih tokov
vzgojnoizobraževalnega procesa.
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